

Erratum

Vol. 14, No. 2 (1969), in the article, "The Activity of Transition Metal Oxides for Cyclohexane Dehydrogenation," by P. C. Richardson and D. R. Rossington, pp. 175-181:

Page 177: Equation (4) should read as follows:

$$k_n = \frac{F}{A} \int_0^{x_\alpha} \left[\frac{(n_0 + \delta x_\alpha)}{P(n_{\alpha 0} - x_\alpha)} \right]^n dx_\alpha$$

Page 181: Reference (11) should read as follows:

"Bridges, J. M., and Houghton, G., *J. Am. Chem. Soc.* **81**, 1334 (1959)."